

体育

就像温格此前10多年的欧冠之旅,阿森纳射手吉鲁的比赛似乎提前结束了。在昨晚阿森纳欧冠客场与奥林匹亚科斯生死战中,吉鲁下半场开始受伤倒地,痛苦不堪,尽管经过治疗后吉鲁继续比赛,不过人们觉得他坚持不了多长时间。然而片刻之后,吉鲁接队友坎贝尔妙传,杀入对方禁区后,梅开二度,阿森纳2:0,欧冠出线一下变得柳暗花明。吉鲁的表演还没有结束,终场前23分钟,他主罚点球,完成进球“帽子戏法”,阿森纳最终3:0获胜,挺进欧冠十六强。

枪手突围 穆帅自救

欧冠十六强全部产生

温格帅位绝对无忧

虽然温格执教的阿森纳,不像英超劲敌曼联、利物浦、切尔西,从未拿过欧冠冠军,不过晋级欧冠淘汰赛成为拿手好戏,英超前四和欧冠十六强就是温格的护身符,只要能完成这两个目标,他的帅位就绝对无忧。

不过阿森纳最近几个赛季在欧冠淘汰赛却难有作为,他们上一次杀入欧冠八强还是2009年至2010年赛季。之后5个赛季,阿森纳每次都倒在八强门外,无法闯过十六强这一关。绊倒“枪手”的分别是:巴萨、AC米兰、拜仁(两次)、摩纳哥。

穆帅暂时摆脱下课危机

昨日,欧冠小组赛G组的一场焦点之战在蓝军主场斯坦福桥进行。近日“面临下课危机”的穆里尼奥带领切尔西2:0战胜拥有卡西的波尔图,成功以G小组头名的身份晋级欧冠十六强。

此外,在本场比赛开始前,英媒《太阳报》与《每日镜报》称切尔西近期的低迷令球队管理层考虑解雇穆帅,而本场欧冠生死战与周末对阵积分榜头名莱斯特城的比赛将成为穆帅“最终救赎”的机会。

赛后,英媒对穆里尼奥和他的球队给予了肯定。《每日邮报》认为压力驱策着穆帅和蓝军成功完成晋级。《太阳报》表示,穆帅暂时摆脱了下课危机。黄永顺

欧冠战报 (小组第六轮)

E组

勒沃库森 1:1 巴塞罗那

罗马 0:0 鲍里索夫

F组

萨格勒布迪纳摩 0:2 拜仁慕尼黑

奥林匹亚科斯 0:3 阿森纳

G组

切尔西 2:0 波尔图

基辅迪纳摩 1:0 特拉维夫

H组

根特 2:1 圣彼得堡泽尼特

巴伦西亚 0:2 里昂

欧冠十六强

小组赛第一名(种子队):皇马、沃尔夫斯堡、马德里竞技、曼城、巴塞罗那、拜仁慕尼黑、切尔西、圣彼得堡泽尼特

小组赛第二名:巴黎圣日耳曼、埃因霍温、本菲卡、尤文图斯、罗马、阿森纳、基辅迪纳摩、根特

十六强淘汰赛对阵抽签

时间:12月14日

原则:小组赛第一名抽中小组赛第二名,小组赛对手或同一协会队伍将不会抽在一起。

数字说话

16 阿森纳连续16个赛季小组出线晋级欧冠淘汰赛



温格



穆里尼奥



更多精彩内容
请关注
微信公众号:郑运动

2016亚冠抽签

恒大遇悉尼FC+老对手

昨日,2016年亚冠联赛小组赛抽签仪式在亚足联总部吉隆坡进行,由于抽签悬念不大,最终结果没有意外,广州恒大与悉尼FC、大阪钢巴浦和红宝石、资格赛球队E1(极可能是浦项制铁)同组,江苏舜天与全北现代、越南平阳、资格赛球队E2(极可能是浦和红宝石)同组。山东鲁能出线则进F组,上海上港出线则进G组。

亚冠小组赛共有32支球队,东西亚区各4个小组,每组4队。中超BIG4广州恒大、江苏舜天、上海上港、山东鲁能将出战明年亚冠,其中恒大作为联赛冠军,舜天作为足协杯冠军将直接进入正赛,鲁能和上港则将参加附加赛,鲁能从附加赛第二轮打起,上港从附加赛第三轮打起。

具体分组如下

E组:全北现代、江苏舜天、越南平阳、资格赛球队E2(浦和红宝石或FC东京)

F组:广岛三箭、首尔FC、武里南联、资格赛球队E3(极可能是山东鲁能与阿德莱德联的胜者)

G组:墨尔本胜利、日本天皇杯冠军、水原三星、资格赛球队E4(极可能是上海上港)

H组:广州恒大、悉尼FC、大阪钢巴/浦和红宝石、资格赛球队E1(极可能是浦项制铁)。晓新

科比加内特 NBA 两尊傲骨

再嗅一嗅熟悉的硝烟



多年前的科比和加内特



如今的二人

昨日,湖人在客场历经一个加时赛以122:123不敌森林狼,湖人核心科比出战25分钟,13投5中得到11分1篮板1助攻1抢断,森林狼领袖加内特出战15

分钟,3投3中得到6分4篮板4助攻1抢断。同样是NBA老将,加内特与科比有很多相似的地方,也有很多不同的地方,NBA官方网站日前撰文分析总结了科比

与加内特的共同点和区别。

首先,科比和加内特都是高中毕业就跳级进入了NBA,其中加内特是1995年进入NBA,一年后,科比进入了联盟。他们也是目前在NBA总薪金最多的球员。根据统计,加内特一共获得了3.35亿美元,而科比则赚了3.28亿美元。甚至在称呼他们俩时,会叫科比的名字“KB”,而叫加内特“KG”,两个都是双音节,简单好记。

不过除了这些,两人还是不同的方面居多。科比拥有致命的心态和杀手本能,而加内特则以球风全面、技术花哨著称。而在进入职业生涯末期,两人的状态也不同。37岁的科比将在这个赛季后退役,但他还是试图做以前的那个科比,他还是出现在聚光灯下,这让他难以在这个年龄保持优雅。

而加内特,今年39岁,也许他明年也会退役。

本场比赛的胜负与科比和加内特的关系都不大了。第四节最后关头,是拉塞尔一打一帮助湖人追进加时,而加内特更是早早休息,全场只打了15分钟,拿下6分4篮板4助攻1抢断就作壁上观。如果只看两位巨星的平淡表现,谁会想到,本场比赛是湖人本赛季在森林狼主场的最后一战,也是科比职业生涯最后一次在加内特的主场与之交锋呢? 咕哒

世界跆拳道大奖赛总决赛 郑州郭耘菲获女团冠军

昨日,记者从省重竞技运动管理中心获悉,在北京时间当日于墨西哥进行的2015年世界跆拳道大奖赛总决赛女子团体决赛中,来自郑州的名将郭耘菲与另外5名国家队队友一道出色发挥,以34:32力克东道主墨西哥队,勇夺桂冠。

在先前进行的个人比赛中,参加女子-67公斤级的郭耘菲首轮即遭遇该级别世界排名第一的法国选手,两人鏖战至加时赛,最终郭耘菲遗憾告负。名将吴静钰获得本次比赛女子-49公斤级冠军,郑姝音则获得了本次比赛女子+67公斤级冠军。

省重竞技运动管理中心副主任崔沉义告诉记者,尽管早早折戟个人赛,但是在团体赛的比拼中,郭耘菲却有着不错的表现。中国队在以32:14战胜中华台北队后,与墨西哥队相遇总决赛。除了郭耘菲外,参加团体赛的另外5名选手分别是吴静钰、邵芬芬、张华、郑姝音和李照艺。

本次在墨西哥的比赛是世界跆拳道大奖赛的年度总决赛,每个级别的比赛只有世界积分排名前八的运动员才有资格参加。因此,本次比赛的竞赛水平被视为仅次于奥运会,被跆拳道业内人士称为“巅峰对决”。 郑州晚报记者 胡田野

GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class I

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

